Epyaoctipio 8

[Tivaxeg
A0YIKEG GUVOPTIOELS — EAEYYOL KOl ETOVAAYELG

Aoknon 1
Mo mpounfevtpia etoupio mpoundever pe vAkd 3 koTookevaoTikéG etalpieg. To oedtio mapayyeliog Tov
TPEYOVTOG UNVOG TV 3 LTAV ETALPIDOV TOPOVGLALETOL GTIV GUVEKELD.

Towévto (k.p) Mioakdxia (T.1.) Koiodw (p.)
Etopia A 1010 200 200
Etoupia B 500 100 50
Etoupia I 750 210 20

1) Ymoloyiote ToV GLVOMKO OPIOUO K.[L TOLEVTOL, T.LL. TAAKAKLO KOl [ KOA®SIOL TOL TOVANGCE 1) ETOLPIO LUE
xpfion
a) emavoinmukdv pueboddwv (for) kot
b) g evroinc sum.

2) Mg Bdon v tpéxovoa iU TV VAKGV 1 gtopia kepdilel S€ yua kabe k.. toyévion. Ta avtictoya Tocd yio
K@Oe .. ThakdKt kot Kabe péTpo kaAwdiov givarl 10€ kar 3€, avtiotoya. Ynoloyiote 10 k€pdog mov Pyalel n
etTopio amd kéfe KATUOKELAGTIKY ETONPia KAvOvTag Yp1iom
a) emavolnmTikodv puebddwv (for) kan
b) 1ov mOALOTTAAGLAGHOD TIVAKOV.

Aoknon 2
Zrovnsngusvo Tivako, TopovctdlovTol ol TapayYEMES TMV 3 KOTUOKEVAGTIKMV ETUPLDY TOV TPONYOVUEVO UIVA.
Towévto (k.1) Miokdixio (T.1.) Koloow (p.)
Etoupia A 500 50 400
Etopia B 200 200 60
Etoupia I 150 310 0

1. Bpeite 11¢ cuvolkég mapayyelieg ava etarpio Kot avé VAIKO (Tpo6Oesn TVAK®Y).
2. Av 1o cvvolikd KEPOT Katd Tn S1dpKEW TOV 2 QLTOV UNVOV TNg £Ttoipiag amd kdfe KATOCKEVOOTIKY
gtTopia etva o adOAovOa

YVVOAIKA KEPOT
Etapia A 11950
Etapia B 6340
Etoupia I' 8740

VTOAOYIoTE TO HEGO KEPSOG TNG ETAUPLOG OV K. L. TOUEVTOV, VAL T.LL. TAOKGAKL Kot avd HETPO KaAmdiov.
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Aoknon 3
Anpovpynote éva apyeio .m to omoio apyikd Ba opilet ko Ba avabéter oy petafinmy NMAX v tyun 6.

AxorovBwg Ba {ntdel and tov ypNot va opicetl to TAN00g TV ypapumv N katl tov otniov K tov mivaka toyaiov

QLOIK®OV aplBudy mov Bélel va Tapdyet pe ypron g evroAng randi(NMAX,N,K)

21 ovvéyewn BEAovpe O TPHYpOULLLL

1) va mopdyel VO TETO0VG TVYAIOVG TVOKEG,

2) vo vroloyilel To AOPOIGLA TOVG Kot

3) vo e&etdlel av o apBuog 3 M 12 €xetl eppaviotel TOLAGYIGTOV (i OPE. XTI GUVEXELN VO TUTMVEL QVTHY TNV
TANPoopia KoM Kot T0 TANO0C TOV POPAOV TOL EUPAVIGTNKE 0 KAOE apOpog.

Aoknon 4
Anpiovpynote éva apyeio .m to omoio Ba {nrtdiel amd Tov ypnotn va e16dyel dVo Tivakes. Xtnv cvvéyeta Oa eEetalel av
70 TAN00G TV GTNAMV TOV TPMTOL TIVOKO 1GOVTAL LE TO TANH0G TOV YPALU®OY TOL dVTEPOL TIVAKA.

Av ovtd ainbBevet 101 B voroyilel To yvoOpEVO TV dVO TIVAK®OV. Xe SPOPETIKN TEPITT®ON Ba EVNUEPDVEL TOV
ypNotn 0Tt dev opileTal 0 TOANATANCIUGUOG LETAED TV TIVAK®V TOV EIGTYOYE.

Tpé&te T0 TPOYPOULO LE TOVG TIVOKES

2 4
10 8 -1 2 -9
° A1=<—2 —4) Ko B1=( )
3 6 -5 —4 05 -1 45

2 4 0 0
o A2= -2 —4|xuuB2={0 0
3 6 0 0

Aoxknon 5
» O mivakag B2 g mponyoduevng doknong sival évag mivakag pundevikov. Xto MATLAB, 6mwg éxovue det,
umopovpe vo, korookevdoovpe MXN mivakeg undevikov pe v evtoin zeros(M,N). Amo v dAAn e v evioin
ones(M,N) uropodpe va kotaokevdoovpe Evav MXN wivaka povadwov.
> Av karécovpe Tig 300 owTég evioréc mg zeros(M) kar ones(M) tote koTackevalovpe Evay TETpayovIKd' mivoo
UNOEVIKAOV KOl LOVAI®V OVTIGTOUYLL.
» 'Evog tetpayovikog mwivakog mov otny KOplo Sloydvio Tov £YEl LOVAOEG Kol TO, LTOAOUTO GTOLKElo TOV &ivat

undevika ovopdleton povadiaiog Nx N zwivakog kot copPoriletor pe |, (eviody MATLAB: eye(n)).

Anpovpynote €va apyegio .m 1o omoio Ba {ntdet Evav euokd apBpod n. Xtn cvvéyela Ba eELEyyel av avTtodg 0 aplduog
glvar pdypatt puowkds (av N>0 Kol 1 GTPOYYVAOTOINGT TOV N GTOV TANGIEGTEPO OKEPALO 1GOVTAL [LE TO N TOTE TO N
glvar eooikog) kot av eivar Ba dnuovpyel Evav teTpaymvikd mivake povddwv A. v ntepintwon mov to N dev gival
QLOIKOG aplBpOGg To TPOYpoppe Oo Tpémel va {ntdel emavelnupéveg amd tov xpnot évav euotkd optipd UEXPLS
0ToL aTdHS TO TPAEEL

21 cuvéyeta o Tpoypaupo o mpémel va kotaokevdlet Tov povadiaio mivaxo | kot vo tov moAhamioacialel e
Tov A.

T mapotnpeite yio to yvopevo tov A pe tov |, ;

FdmAadh évav mivaxo pe To 1510 TAB0C YPApIOY Kot GTNAGY
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H gvtoin randi

To MATLAB éyet v dvvatotnto vo mopdyst toyaiovg optBpode. o cvykekpyéva, pe v €Vioan
randi(NMAX) pmopodpe vo. {ntoovpe and 1o MATLAB va enihéel toyaia évav @uoikd optBud peta&d
tov apBpov 1,2,.. .NMAX.

Me v evtor] randi(NMAX,N,K) to MATLAB katackevdlet évav NXK mivaka emiléyovtog o ototyeiol
Tov Tuyoio peTasd Tov apBuov 1,2,....NMAX.

ExteAéote T1g eVTOAEC

>>randi(6)

>>x=randi(6,10,1)

>>y=randi(6,10,2)

H gvtoin find
Me v evtorn find(X) to MATLAB pog emotpépetl éva didvoopa otin pe 1ig 0éoe1g ot omoieg to
davoopo X maipvel un UnNoevikEG TIUEG.
Mia gvdiopépovoa epapuoyn g evroing find eivar dtav to X ivor o Aoywkn Tpdtaon. Tt nepintoon
avti 1 evtoly find pog emotpépet 16 B€celg oTIg omoieg M TpdTOo AVTH Eivat oANONG.
Exteléote T1G eVTOALC
>>find(x==1)
>>find(x>=4)
>>X=find(x~=4)
>>X

A&oonueiom eivar 1 courepreopd g evioAng find otov epoapuoletar og mivaka. IMapatnpniote Tig
Stopopéc peta&h TV 600 ETOUEVMV EVIOADV

>>find(y==1)
>>[r,c]=find(y==1)

H gvroin isempty
H evtoln isempty(X) emotpépel 10 £va av 1o X givor éva, Kevo S1vLo U KOl TO UNOEV S0POPETIKA
ExteAéote T1g eVTOAEC
>> isempty(find(x==1))
>> isempty(find(x>=4))



